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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD05 
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Q01. În general, consideraţi că România în momentul de faţă 

se îndreaptă într-o direcţie bună sau într-o direcţie greşită?
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Q02. În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român 

pentru combaterea răspândirii coronavirusului în România?

5
17

3136

12

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

48%

NEMULȚUMIT

47%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

În cazul prelungirii stării de urgență, estimați că veți întâmpina dificultăți în următoarele privințe?

Q03. Aprovizionarea cu alimente de bază
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În cazul prelungirii stării de urgență, estimați că veți întâmpina dificultăți în următoarele privințe?

Q04. Achiziția de alimente
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În cazul prelungirii stării de urgență, estimați că veți întâmpina dificultăți în următoarele privințe?

Q05. Achiziția de articole de igienă

Da
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În cazul prelungirii stării de urgență, estimați că veți întâmpina dificultăți în următoarele privințe?

Q06. Accesul la utilități (apă, gaz, telefon, electricitate, internet)
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În cazul prelungirii stării de urgență, estimați că veți întâmpina dificultăți în următoarele privințe?

Q07. Folosirea locuinței

Da
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În cazul prelungirii stării de urgență, estimați că veți întâmpina dificultăți în următoarele privințe?

Q08. Plata chiriei

NC (nu e cazul)
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NS  / NR
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În cazul prelungirii stării de urgență, estimați că veți întâmpina dificultăți în următoarele privințe?

Q09. Bugetul personal

Da
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q10. Biserică
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q11. Armată
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q12. Mass-media (televiziuni, radio, ziare)
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q13. Președinție
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q14. Parlament

6
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q15. Primăria localității Dvs.
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q16. Guvern
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q17. Bănci
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q18. Poliție
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q19. Justiție
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q20. Partide politice
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q21. Jandarmerie
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q22.  Banca Națională a României
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q23. Uniunea Europeană
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q24. NATO
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q25. Consiliul Județean al județului Dvs
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q26. Organizațiile non-guvernamentale (ONG-uri)
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q27. Pompieri
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q28. Serviciul de urgență 112
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q29. SMURD
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Q30. Salvare
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Acum vă voi citi numele unor instituții publice și țǎri și vă rog să-mi spuneți cât de multă încredere aveți în ele 

Statul român

5
18

29
38

11

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Foarte 

multă

Destul de 

multă

Destul de 

puțină

Foarte puțină NS / NR

MULTĂ

49%

PUȚINĂ

47%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Q32. Cât de multă încredere aveți în 

sistemul de sănătate din România?
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Q33. Cât de multă încredere aveți în informațiile oficiale, 

transmise de instituțiile statului?
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Q34. Cât de mult considerați că aveți acces la informații 

privind măsurile de prevenire și protecție anti-coronavirus? 
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Q35. Cât de mult considerați că aveți acces la 

sistemul de sănătate la distanță (prin telefon sau internet)? 
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Q36. Cât de mult considerați că aveți acces la informații 

despre dificultățile psihice corelate stării de urgență? 
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Q37. Copiii din gospodăria Dvs. sau cei pe care îi cunoașteți, cât de mult considerați că au acces la serviciile 

de educație la distanță (au acces la calculator legat la internet și profesorii își pot ține astfel lecțiile)? 
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Q38. Copiii din gospodăria Dvs. sau cei pe care îi cunoașteți, cât de mult considerați că beneficiază 

de pe urma acestor servicii de educație la distanță (profesorii știu să susțină astfel lecțiile la distanță)?  
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În această situație de coronavirus, Dvs personal simțiți nevoia sau nu 

să primiți următoarele tipuri de sprijin din partea autorităților ?

Q39. Subvenții
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În această situație de coronavirus, Dvs personal simțiți nevoia sau nu 

să primiți următoarele tipuri de sprijin din partea autorităților ?

Q40. Bunuri de strictă necesitate
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În această situație de coronavirus, Dvs personal simțiți nevoia sau nu 

să primiți următoarele tipuri de sprijin din partea autorităților ?

Q41. Informații
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,004 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 1 aprilie – 23 aprilie 2020 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,004 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


